

Концерты Игоря Ойстраха в Таллине

Радостным событием в музыкальной жизни нашего города являются выступления молодого талантливого скрипача Игоря Ойстраха.

Игорю Ойстраху всего 25 лет, но талант молодого скрипача уже известен далеко за пределами нашей Родины. Ему были присуждены первые премии на фестивальных конкурсах в Будапеште, а также на Международном конкурсе скрипачей имени Венявского в Польше в 1952 году. За время своей концертной деятельности Игорь Ойстрах дал уже много концертов как в городах Союза, так и за границей: в Англии, Франции, Швейцарии, Австрии и других странах.

Наша и зарубежная критика отметила талант молодого скрипача, высокую культуру звука, выразительность исполнения, изящество и виртуозность техники, проникновенную глубину его игры. Выступления Игоря Ойстраха на фестивалях в Люцерне и Монтре (Швейцария, 1954 год) вызвали многочисленные отклики музыкальных критиков, определивших его как «звезду первой величины».

В беседе с нашим корреспондентом

Игорь Ойстрах сказал, что с большим удовольствием он в третий раз выступает перед эстонской публикой. Таллинские концерты — это первые выступления в этом сезоне. После Таллина И. Ойстрах играет в Нарве, Риге, Каунасе, Минске и Ленинграде. На обратном пути он выступит в Тал-



лине на «вечере сонат».

Игорь Ойстрах рассказал, что в этом году ему предстоят и заграничные поездки в Скандинавские страны — Швецию, Норвегию, а также в Англию и Австрию.

Е. ТАММ.

Молодежь
Г. Таллин

- 7 О К Т 1956